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Requer informacties se ha projetos de 
benfeitorias na area de infraestrutura do 
Distrito da Roseta 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turisfica 
Paraguagu Paulista (SP) 

Os Vereadores que a este subscrevem, nos termos regimentals, 
REQUEREM a Excelentissima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as 
seguintes informacOes relativas a infraestrutura do Distrito da Roseta: 

1) Ha algum projeto para resolver o probl&ma de escoamento das Aguas pluviais que 
se acumulam no final da rua Antonio Domingues? 

a) Em caso positivo, qual a previsao para execucao? 
b) Caso nao haja projeto, o Departamento competente poderia efetuar uma 

avaliacao e propor uma solucao alternativa para amenizar o problema ate que o 
mesmo seja resolvido definitivamente? 

2) Ha previsao para o asfaltamento da parte remanescente, que encontra-se sem 
essa benfeitoria, da rua Antonio Domingues e da rua Joao Pires Cardoso, fechando 
o quarteirao corn a rua Manoel Barbosa da Cruz? 

a) Em caso positivo, qual a previsao para execucao? ,  
b) Se nao houver previsao, quais as providencias necessarias para que o 

citado trecho seja asfaltado? 

3) Existe a possibilidade de instalacao de urn poste de iluminagao publica no meio 
do extenso quarteirao existente na rua Joao Pires Cardoso? 

a) Em caso positivo, haveria uma previsao para a instalacao? 
b) Se nao houver possibilidade, qual o motivo? 

4) 0 que a necessario para que a municipalidade possa solucionar efetivamente 
esses problemas de infraestrutura do Distrito da Roseta? 

JUSTIFICATIVA 

0 Distrito da Roseta fica distante da sede do municipio. Talvez por 
esse motivo, alguns governantes se esquecem que all vive uma parcela 
considerAvel da populacao, corn as mesmas necessidades e anseios de qualquer 
outra dos diversos bairros de Paraguacu. 
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D • S SANTOS 
ereador 

JOSI AR RODRIG ES 
• 

Vereador 

JOSE RO 
Ver 

BAPTISTA JUNIOR 

Ha alguns anos os moradores yam reivindicando a administragao 
municipal algumas benfeitorias na area de infraeStrutura do Distrito, visando 
melhorar a vida dos moradores. Porem, nunca sac atendidos e tampouco recebem 
respostas para suas aspiragoes. 

Nesta semana este vereador recebeu a visita de urn 
representante daquele Distrito, que expOs as dificuldades e problemas enfrentados 
por varjos mor_adores, como falta de iluminagao em urn determinado local, trechos 
de ruas na6 asfaltados e area corn acOmulo de aguas pluviais que atrapalha a 
locomogao e ameaga as casas pr6ximas. 

A solugao desses problemas trara uma qualidade de vida maior 
para aqueles moradores e resolvers a frustragao de anos de reivindicagOes 
infrutiferas. 

Por esse motivo, requeremos a sra. Prefeita Municipal 
informagoes sobre a existencia de projetos que visem solucionar os problemas em 
questa° ou, ainda, quais as necessidades da administragao para solucionb-los. 
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